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Linking Awareness Adventures Inc.
Linking Awareness Adventure- Interzelluläre Kommunikation - Ein Heilabenteuer
Praxis & Seminarhaus Hagenbuck ~ Zum Neuen Lande 3 Edemissen, Germany

06.06. -09.06. 2019 (9:00 - 18:00Uhr) 
Name:  








Datum: 
Adresse: 
Stadt:                            PLZ:                               Tel.:                                     E-mail: 

1. Welches Tier / Welche Tiere bringen Sie zum Kurs mit?

Name(n):                                                                                      Rasse(n): Hier einfügen
Ich bezahle mit der Anmeldung: (Euro oder entsprechendes  Zahlungsmittel)

bitte ankreuzen
[   ]  €1200, Kursgebühr
[   ]  €1100, Frühbuchertarif (vollständig bezahlbar bis spätestens 4. Mai 2018)
[   ]  €900, Wiederholergebühr
[   ]  €900, 16 - 18 Jahre
Zahlungsmodalität:
[   ]  Barzahlung

[   ]  PayPal (fügen Sie die 4% Aufpreis Gebühr) an: 333fullcircle@gmail.com
SCHICKEN SIE BITTE DIE AUSGEFÜLLTE ANMELDUNG PER E-MAIL AN: Angela Hagenbuck ~ praxis@hagenbuck.de
Mit dem Eingang der Zahlung und des ausgefüllten Anmeldeformulars haben Sie Anspruch auf einen fixen Kursplatz.

***Stornobedingungen***

Bei einem Rücktritt bis 3 Wochen vor Kursbeginn ist lediglich eine Bearbeitungsgebühr in Höhe von € 150,— zu erstatten, in diesem Fall wird die bereits geleistete Kursgebühr bis auf die Bearbeitungsgebühr zurück erstattet.

Bei einem Rücktritt später als 3 Wochen vor dem Kursbeginn ist die volle Kursgebühr zu leisten, eine Rückerstattung ist ausdrücklich ausgeschlossen. In diesem Fall wird die Kursgebühr aber auf Wunsch auf die Kursgebühr eines LAA Inc. Kurses des gleichen Levels, den Sie innerhalb von einem Jahr nach dem Datum des abgesagten Kurses buchen, angerechnet. Eine Anrechnung auf die Gebühren anderer Kurse oder auf Kurse, die später gebucht werden, kann leider nicht erfolgen.
Absage des Kurses: Für den unwahrscheinlichen Fall einer Absage des Kurses, hat der/die TeilnehmerIn Anspruch auf die Rückerstattung der vollen Kursgebühr. Die Veranstalter übernehmen jedoch keine Haftung für Kosten, die Ihnen darüber hinaus entstanden sind, einschließlich, aber nicht beschränkt auf, Kosten für Reise und Unterkunft.
Teilnehmende Tiere: Haftungsausschluss – Mir ist bekannt, dass die am Kurs teilnehmenden Tiere aufgrund der Arbeit in der Gruppe ein nervöses Verhalten zeigen können. Ich übernehme die volle Verantwortung für meinen eigenen Umgang mit diesen Tieren und für die Sicherheit anderer Teilnehmer Innen, die durch meine Handlungsweise zu Schaden kommen könnten.
Die Organisatoren übernehmen keinerlei Haftung für Schäden oder Verletzungen, die durch ein Tier verursacht werden. Jeder direkte Kontakt mit einem Tier geschieht auf eigene Gefahr. Gehen Sie bitte umsichtig vor und beachten Sie, dass es nicht notwendig ist, Tiere direkt zu berühren. 
Datenschutzgesetz: Die von Ihnen mit der Anmeldung zum Kurs bekanntgegebene Information unterliegt dem Datenschutzgesetz. Sie wird zur Durchführung Ihrer Anmeldung und zur Aktualisierung unseres Teilnehmerverzeichnisses verwendet. Diese Information wird weiters für die Verwaltung und Vermarktung von “Linking Awareness Adventures Inc.” verwendet. Ihre persönlichen Daten sind durch das Datenschutzgesetz geschützt und können auf Anfrage eingesehen werden. Sollten Sie Fragen in Bezug auf das Sammeln oder die Verwendung dieser Information haben, wenden Sie sich bitte an: 
Angela Hagenbuck ~ praxis@hagenbuck.de oder  Loesje Jacob ~ 333FullCircle@gmail.com
